
Податковий менеджмент

Купчишина Ольга Анатоліївна, 
викладач кафедри фінансів і кредиту;

Лушко Світлана Миколаївна, 
ст.викладач кафедри фінансів і кредиту.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні знати:

 сутність, зміст і завдання управління податками;

 організаційні засади управління податками;

 сутність і методи планування та прогнозування податкових 

надходжень;

 види і джерела податкових ризиків;

 методичні підходи до оцінювання податкових ризиків та 

управління ними;

 порядок обліку платників податків та податкових надходжень;

 зміст, підстави та порядок надання відстрочення і розстрочення 

податкових зобов’язань;

 технології управління податковим боргом;

 принципи податкового контролю;

 види перевірок податкових органів;

 методи документального та фактичного контролю правильності 

нарахування податків та інших обов’язкових платежів;

 особливості податкового супроводу великих платників податків;

 форми податкової звітності платників податків.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки

Обсяг: 4,5 кредити ECTS, з яких 15 годин лекцій, 30 годин групових 
занять та 90 годин самостійної роботи; 33% аудиторних занять.

Мета: формування у студентів теоретичних знань і практичних навичок у 
галузі управління податковою діяльністю.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні  вміти:

 аналізувати фінансово-господарську діяльність платника податку, податкову звітність, стан 

обов’язкових платежів до бюджету, причини податкової заборгованості платників, типові порушення 

чинного законодавства з питань оподаткування;

 контролювати своєчасність подання податкової звітності до податкових органів, правильність 

заповнення податкових декларацій та розрахунків і вірогідність поданих у них даних, стан активів 

платника, що перебувають у податковій заставі;

 здійснювати моніторинг податкових надходжень, податкових ризиків, податкового боргу, активів, що 

перебувають у податковій заставі;

 вивчати та оцінювати ефективність внутрішнього податкового аудиту, форми і методи податкового 

аудиту на підприємства і в страхових компаніях, активи платника, що підлягають продажу для 

погашення податкового боргу, причини порушень податкового законодавства;

 моделювати податкові платежі підприємства, схеми оптимізації податкових платежів;

 розробляти методики проведення перевірок, критерії оцінювання та показники ефективності 

податкового контролю;

 розраховувати суми податків та обов’язкових платежів, що підлягають сплаті до бюджету, суми пені 

та фінансових санкцій;

 формувати реєстри та особові справи платників податків, картки особових рахунків платників для 

обліку податкових надходжень, зведені реєстри обліку податкових надходжень.

 отримані знання у професійний діяльності.
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Програмні компетентності:
ЗК 01 Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
ЗК 08 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 
економічної діяльності).
ЗК 10 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
СК 03 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
СК 07 Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку,
аналізу, аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства.
СК 09 Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту підприємства та інших користувачів інформації у сфері 
обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
СК 11 Здатність застосовувати отримані нові знання та технологічні прийоми для розв'язання комплексних завдань у сфері обліку, аудиту, 
аналізу, контролю та оподаткування в умовах цифрової трансформації економіки.
Програмні результати навчання:
ПР04. Організовувати, розвивати, моделювати системи обліку і координувати діяльність облікового персоналу з урахуванням потреб 
менеджменту суб’єктів господарювання.
ПР08. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового
законодавства.
ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування релевантної інформації в цілях прийняття
управлінських рішень.
ПР16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення комунікативних завдань державною та іноземними мовами.
ПР17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів
інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.
ПР19. Використовувати загальноприйняті норми поведінки і моралі в міжособистісних відносинах, професійній і науковій діяльності та   
підтримувати врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами,   контрагентами, контактними аудиторіями.
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Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, екран, 

ноутбук/комп’ютер);

Комп’ютерний клас; 

Доступ до мережі Internet, точка доступу Wi-Fi; 

OS: Windows, Android, iOS; Browsers: Chrome / Opera / 

Mozilla Firefox / MS Edge; 

Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, 

Zoom, GoogleMeet; 

Cистема електронного навчання Moodle 3.9 

Сервіси моніторингу даних контрагентів:

https://opendatabot.ua/

https://usr.minjust.gov.ua/content/home

https://tax.gov.ua/businesspartner

https://cabinet.tax.gov.ua/registers

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/

http://vgsu.arbitr.gov.ua/pages/157

https://reyestr.court.gov.ua/

Тематика курсу:

1. Теоретичні, правові та організаційні засади 

податкового менеджменту

2. Планування та прогнозування податків і зборів. 

Податковий ризик-менеджмент

3. Облік платників податків та податкових

надходжень

4. Управління податковим боргом

5. Податковий контроль

6. Контрольна діяльність податкових органів у 

сфері справляння податків на споживання. Митний

контроль

7. Контроль за правильністю нарахування та 

своєчасністю сплати в бюджет податку на прибуток. 

Контроль у сфері оподаткування доходів громадян

8. Контроль за правильністю справляння єдиного

податку, рентної плати та майнових податків

9. Оптимізація податкових виплат на підприємстві

https://opendatabot.ua/
https://usr.minjust.gov.ua/content/home
https://tax.gov.ua/businesspartner
https://cabinet.tax.gov.ua/registers
https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
http://vgsu.arbitr.gov.ua/pages/157
https://reyestr.court.gov.ua/
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Оцінювання: 
За семестр: 60 балів
36 балів за відповіді на семінарських заняттях та 
вирішення тестів; 
24 балів за написання модульних контрольних 
робіт;
За іспит: 40 балів
Види робіт: 
Усне опитування, розв’язування задач та кейсів, 
заповнення звітності.

Академічна доброчесність: роботи студентів, в яких буде

виявлено елементи плагіату не будуть зараховані.

Консультування з дисципліни надається згідно графіку

консультування кафедри фінансів та кредиту, каб. 10-326

1. Під час відповідей на семінарських заняттях

оцінюються рівень володіння опрацьованим

матеріалом, використання професійної лексики,

вміння висловлювати та відстоювати власну точку

зору. Задачі та кейси (ситуаційні завдання) базуються

на відповідному лекційному матеріалі та знанні

основних положень податкового законодавства.

2. Тестування проходитиме через систему Moodle та

буде охоплювати лекційний матеріал з тем.


